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Zápisnica 
z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Branovo 

konaného dňa 29.10.2025 so začiatkom o 18:00 hod. 
___________________________________________________________________________ 

 

 

Prítomní 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

5. Schválenie úveru na dofinancovanie projektov 

6. Informácie 

7. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

8. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) otvorila starostka obce Ing. Andrea 

Šulíková. Privítala prítomných. Skonštatovala: ,,Prítomní sú štyria poslanci, zasadnutie je 

uznášaniaschopné.“ 

 

 

K bodu 2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Návrh členov za overovateľov zápisnice v zložení poslancov:  pán poslanec Karol Holub a pani 

poslankyňa Martina Martiová. 

 

Návrh členov návrhovej komisie v zložení poslancov:  pán poslanec Peter Kalina a pán 

poslanec Mário Bartko. 

 

Overovatelia zápisnice:  Karol Holub, Martina Martiová 

Návrhová komisia:         Mário Bartko, Peter Kalina 

 

 

Priebeh rokovania bude zapisovaný a následne spracovaný do zápisnice. 

 

 

K bodu 3. Návrh na schválenie programu 

Predmetom 3. bodu je návrh programu rokovania. Starostka predložila program rokovania                

a následne sa pristúpilo k hlasovaniu za schválenie programu.  
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Uznesenie č. 198/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 

program rokovania bez navrhnutých zmien a doplnkov. 

 

Hlasovanie:                     za:  4 (Holub, Martiová, Kalina, Bartko) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Bc. Lašček) 

 

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

5. Schválenie úveru na dofinancovanie projektov 

6. Informácie 

7. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

8. Záver 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K  bodu  4.  Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

   

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 4. Prítomným poslancom predložila zmluvu 

o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena. Súčasťou podkladov je projekt vodovodnej 

šachty a katastrálna mapa. Vodovodnú šachtu projektant osadil do verejného priestranstva na 

par. č. 227/1, ktorá je vo vlastníctve obce. Stavebníčkou vodovodnej šachty je Ing. Dana 

Becíková, bytom Dvory nad Žitavou. Ak budete súhlasiť s osadením vodovodnej šachty vo 

verejnom priestranstve, tak je potrebné zriadiť na pozemok vecné bremeno z dôvodu uloženia 

inžinierskej stavby – vodovodná prípojka.  Poplatky za vyhotovenie zmluvy a katastrálne 

poplatky hradí stavebníčka. Máte niekto otázky alebo pripomienky? 

 

Nikto z prítomných nemal žiadne pripomienky ani otázky, a tak sa pristúpilo k hlasovaniu. 

 

 

Uznesenie č. 199/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 

uzavretie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v zmysle ust. § 50a) v spojení 

s ust. § 151n/ a nasl. Občianskeho zákonníka, ktorou zriadi vecného bremeno „in rem“ ako 

vlastník pozemku vedenom katastrom nehnuteľností pre kat. úz. Branovo na liste vlastníctva 

číslo 1 ako parcela registra „C“ evidovaná na katastrálnej mape par. číslo 227/1 – zastavaná 

plocha a nádvorie vo výmere 630 m2 v prospech vlastníka pozemku vedeného katastrom 

nehnuteľností kat. úz. Branovo ako parcela registra „C“ evidovaná na katastrálnej mape        

par. číslo 223/59 – záhrada o výmere 1228 m2 vedenej na liste vlastníctva číslo 1047 
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vlastníčky – Ing. Dany Becíkovej rod. Becíkovej, nar. 02.10.1980, bytom 941 31 Dvory nad 

Žitavou na uloženie inžinierskych sietí – napojenie vodovodnej prípojky – v rozsahu podľa 

geometrického plánu, ktorý tento rozsah vyznačí.  

 

Hlasovanie:                      za:  4 (Holub, Martiová, Kalina, Bartko) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Bc. Lašček) 

 

       

Uznesenie bolo prijaté.  

 

 

K bodu  5. Schválenie úveru na dofinancovanie projektov 

 

 Rokovací bod č. 5 otvorila starostka obce Ing. Andrea Šulíková. Skonštatovala, že na 

základe dokončených projektov a zaplatených faktúr sme v mesiaci október vyúčtovali 

multifunkčné ihrisko. Za tento projekt boli ďalšie výdavky v sume 16 000,00 Eur. V tejto sume 

je zaplatená elektrická prípojka, dobudovanie chodníkov, výsadba, úprava terénu, vybudovanie 

kamerového systému, elektriky a osvetlenia multifunkčného ihriska. Ďalšou položkou bolo 

zaplatenie celkovej sumy faktúry za multifunkčné ihrisko. Fond na podporu športu nám zaslal 

iba zálohu vo výške 80 681,69 Eur a zbytok dotácie nám poskytnú po kontrole vyúčtovania 

v sume 20 170,42 Eur. Celková dotácia na multifunkčné ihrisko je v sume 100 852,11 Eur.  

         Ďalším veľkým projektom je schválená dotácia na zberný dvor vo výške 103 144,76 Eur. 

Spolufinancovanie z rozpočtu obce je v sume 11 088,00 Eur. Ďalšie náklady z rozpočtu obce sú 

vybudovanie nového betónového plotu v sume 4 821,00 Eur, zriadenie vodovodnej 

a elektrickej prípojky v sume 7 826,00 Eur.  

        Ďalší projekt „Zóna RD Branovo“ , kde je zaplatený projekt za elektrické prípojky v sume 

4 305,00 Eur pre stavebné povolenie. Teraz čakáme zmluvu a určenie zmluvných podmienok 

pre pripojenie 18 odberných miest, kde budeme platiť pripojovací poplatok v sume 285,00 Eur 

za jedno odberné miesto. Spolu faktúra predstavuje 5130,95 EUR.  

        Z uvedených dôvodov je potrebné schváliť úver na dofinancovanie projektov v obci. Úver 

bude nastavený so splatnosťou na 1 rok, s mesačným úrokom okolo 80,00 Eur. Predkladám 

Vám podklady k nahliadnutiu a taktiež podklady vypočítanej celkovej  zadĺženosti obce.  

        Máte niekto doplňujúce otázky alebo pripomienky? Prítomní poslanci nemali žiadne 

pripomienky a tak sa pristúpilo k hlasovaniu.  

 

Uznesenie č. 200/2025: 

 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje  

prijatie Municipálneho úveru – Klasik vo výške 35 000,00 Eur  poskytnutého zo strany Prima 

banka Slovensko, a. s. so sídlom Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika,                       

IČO: 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu 

v Žiline, oddiel: Sa, vložka číslo: 148/L (ďalej len banka) za podmienok dojednaných 

v príslušnej úverovej zmluve. Splatnosť úveru: 1 rok. Účel úveru: Dofinancovanie investičných 

projektov obce.  

 

Hlasovanie:        za:  4 (Holub, Martiová, Kalina, Bartko) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Bc. Lašček) 
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Uznesenie bolo prijaté.  

                                  

K bodu  6.  Informácie 

 

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 6. Poskytla informácie o otvorení 

multifunkčného ihriska, za ktoré bolo podané vyúčtovanie. Ďalej informovala prítomných, že 

stavebné práce v zbernom dvore boli začaté. Vybudoval sa betónový plot, vodovodná 

a elektrická prípojka. Teraz prebiehajú ďalšie stavebné práce a to vybudovanie betónovej 

plochy. Podali sme vyúčtovanie na kontajnery. V utorok bola zaslaná objednávka na traktor 

s vlečkou na základe ukončeného verejného obstarávania.  

 

K bodu  7.  Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

 

 Rokovací bod č. 7 otvorila starostka obce Ing. Andrea Šulíková v rámci ktorého vyzvala 

prítomných poslancov k interpeláciám, námetom alebo pripomienkam. Otvorila diskusiu. Do 

diskusii sa prihlásili poslanci Karol Holub a Peter Kalina, ktorí poprosili pani starostku, aby 

upozornila kamenárstvo PARADISO INDIA na bordel vo verejnom priestranstve a poprosila 

ich o upratanie. 

 

K bodu 8. Záver 

 

 Pani starostka poďakovala všetkým za účasť na stretnutí a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 20:30 hod. 

 

   

 

  

 

                                                                                   ............................................................                        

                                                                                          Ing. Andrea Šulíková v. r.  

                                                                                                      starostka obce 

 

Overovatelia:  

Karol Holub v. r.            ......................................... 

 

Martina Martiová v. r.   ......................................... 


